

Putin: „Ukrajina už více nebude a ani přímá intervence NATO nezmění výsledek“

 infokurýr.cz/n/2023/06/24/putin-ukrajina-uz-vice-nebude-a-ani-prima-intervence-nato-nezmeni-vysledek

kurýr

24. června 2023

Ruský prezident Vladimir Putin nedávno v televizním rozhovoru přednesl poměrně jasné vyjádření: „Nebude žádné vyrokované urovnání ukrajinského konfliktu, Ukrajina už nebude a ani přímá intervence NATO nemůže změnit výsledek.“

Televiznímu redaktorovi vysvětloval, proč Rusko vstoupilo na Ukrajinu, poukázal na Luhansk a Doněck, které byly rozbity kyjevskou dělostřeleckou a minometnou palbou, protože tyto dvě oblasti se chtěly odtrhnout od Ukrajiny podobně jako Krym.

Šokující prohlášení prezidenta Putina

Redaktorovi řekl: “Silou zbraní jsme byli přinuceni pokusit se ukončit válku, kterou Západ začal už v roce 2014.”

Prezident Putin pak pokračoval s vyjádřeními, která jsou naprosto ohromující. Uvedl následující:

A Rusko ukončí tuto válku silou zbraní a osvobodí celé území bývalé Ukrajiny od Spojených států a ukrajinských nacistů.

Jiné možnosti nejsou.

Ukrajinská armáda sloužící USA a NATO bude poražena, bez ohledu na to, jaké nové typy zbraní dostane od Západu.

Čím bude více zbraní, tím méně zůstane Ukrajinců a toho, co bývala Ukrajina.

Přímý zásah evropských armád NATO výsledek nezmění. V takovém případě válečný požár zachvátí celou Evropu.

Zdá se, že i USA jsou k tomu připraveny.

Putinovo prohlášení „A Rusko ukončí tuto válku silou zbraní... osvobozením celého území bývalé Ukrajiny... nejsou jiné možnosti...“ jasně naznačuje, že nebudou žádná jednání.

Tento konflikt skončí úplnou vojenskou porážkou Ukrajiny. Ale v rámci tohoto prohlášení Putin zmínil i „osvobození celého území BÝVALÉ Ukrajiny...“.

Fouha! „Bývalá Ukrajina“. Taková slova mohou znamenat jen jedno: Ukrajina už nebude! Jaký jiný význam mohou znamenat slova „bývalá Ukrajina“?

Pokud by byly nějaké pochyby, co poznámkou o „žádné Ukrajině“ myslel, tak Putin to ve své další větě blíže konkretizoval: „Čím bude více zbraní, tím méně zůstane Ukrajinců a toho, co BÝVALO UKRAJINOU.“

Potom přímo do tváře NATO vyřkl slova: „Ukrajinská armáda sloužící USA a NATO bude poražena, bez ohledu na to, jaké nové typy zbraní dostane od Západu.“

Prezident Putin jasně signalizuje Západu, že bez ohledu na to, jaké zbraně pošle Ukrajině, Rusko stejně vyhraje. Tečka.

Co vám to tedy říká o zbraních, které je Rusko ochotno použít? Většina racionálních lidí pochopí, že to znamená jakékoli zbraně, které bude třeba použít, tedy i jaderné.

Následující slova prezidenta Putina však byla nanejvýš ohromující. Pokračoval v rozhovoru s televizním redaktorem: „Přímá intervence evropských armád NATO nezmění výsledek.“

Co vám to říká? Většině myslících lidí to říká, že Rusko už ví, že NATO přímo zasáhne do konfliktu na Ukrajině a že Rusko je již na takovou možnost připraveno. Lidci, to znamená, že jdeme do

skutečné 3. světové války !

Prezident Putin to dal jasně najevo, když okamžitě dodal: „Ale v tomto případě požár války zachvátí celou Evropu“.

A je to tady. Jasně jako slunce. „Válečný oheň zachvátí celou Evropu.“ Světová válka.

Nyní si pravděpodobně kladete otázku: „Proč o tom neslyším z masmédií?“

Odpověď je jednoduchá: Masmédia nechtějí, abyste to věděli. Chtějí vás blaženého a nevědomého. Takže, když se tohle všechno stane, budete vystrašení a budete (u nich) hledat odpovědi.

A co vám řeknou? Cokoli bude propaganda lidí, kteří to začali, chtít.

Závěr

Vlády v Evropě a USA doslova začínají 3. světovou válku, která se pravděpodobně stane jadernou. Vaši politici však chtějí, abyste zůstali tlustí, hloupí a šťastní.

Vyhovíte jim, nebo vystupňujete svou aktivitu a nastolíte peklo, abyste se možná pokusili vyhnout tomu, co přichází?

Cokoli si vyberete, mějte na paměti toto: Před pár dny ukrajinští zákonodárci schválili dětské vojenské výcvikové tábory. Mezi instruktory jsou již zkušení 16letí, kteří trénují 12letých branců do boje.

Ukrajina nyní verbuje i 12leté chlapce, aby za ně bojovali! Jaká monstra jsou tito ukrajinští vládnoucí politici?

Autor: Hal Turner, Zdroj: haltunnerradioshow.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
